

# 坐拥3亿美元身家却厌食多年 范思哲女继承人 体重只剩32公斤

作为意大利著名时装王国范思哲(Versace)创始人詹尼·范思哲的钦定继承人,范思哲公司的最大股东、意大利女孩阿莱格拉·范思哲·贝拉日前被传出饮食紊乱。

范思哲公司设计总监、阿莱格拉的母亲多纳泰拉28日证实说,由于长期营养不良,阿莱格拉的体重目前只剩下32公斤,但她通过治疗,正处于康复中。

## 瘦骨嶙峋面容憔悴

多纳泰拉和丈夫保罗·贝克28日发表声明,承认阿莱格拉已经同厌食症抗争多年。

“为治愈这一顽症,她现在正接受最好的医疗,疗效不错,”贝克夫妇说,“我们想让所有人了解,我们十分感激大家对阿莱格拉的关心,但我们也想让她个人隐私得到应有的尊重。”

阿莱格拉现年20岁,据她的母亲透露,她的体重目前仅有32公斤。照片显示阿莱格拉瘦骨嶙峋、面容憔悴。

阿莱格拉的家庭朋友吉欧赛·菲里说:“我们都很为阿莱格拉担心。她瘦得皮包

骨头,一度曾靠用鼻插营养管的方式进食,不过目前似乎正在恢复。”

## 备受宠爱接过遗产

阿莱格拉出生名门,舅舅詹尼·范思哲一手创立了意大利著名时装王国范思哲,这使得她从小便与社会名流、时尚人士以及超级名模为伍。

詹尼与哥哥桑托斯和妹妹多纳泰拉的关系很僵,但十分宠爱外甥女阿莱格拉,甚至称她“我的小公主”。由于自己没有子嗣,詹尼将阿莱格拉看成是延续家族传奇的继承人。

1997年,詹尼在其位于美国迈阿密的别墅,被27岁的同性恋杀手安德鲁·库南开枪杀死,事件震惊全球。

但更令人哗然的是,根据他生前的遗嘱,阿莱格拉在年满18周岁时,将获得范思哲公司50%的股份,价值约3亿美元;而哥哥桑托斯和妹妹多纳泰拉仅分别得到公司三成和两成股份。那一年,阿莱格拉仅11岁。

新华社 志文



骨瘦如柴的阿莱格拉



阿莱格拉是舅舅范思哲眼中的“小公主”

## ■厌食原因

### 1. 舅舅遇刺让她过度悲伤

阿莱格拉的家庭朋友菲里说,阿莱格拉在舅舅范思哲被谋杀后两个月,就因为悲伤而出现了厌食症,“她的生活在舅舅遇刺那天彻底发生了改变,她崇拜范思哲,范思哲也最宠爱她”。

当范思哲遇刺后,11岁的阿莱格拉哭泣着向母亲责怪自己,称如果当时她在范思哲身边,刺客就不会朝他开枪。近10年来,阿莱格拉的心中一直无法抹除这种毫

无理由的愧疚。

不过从那以来,这个漂亮的小女孩也就失去了自由,如同被锁在一个镀金监狱中。为防止遭到绑架,她从此不能单独迈出家门一步,除非有大批保镖前呼后拥。此外,她还不能被允许骑自行车、在家附近的科摩湖畔玩耍,连上学都得乘坐防弹轿车。

阿莱格拉的厌食症再次提醒公众,以瘦为美可能导致不良后果。

### 2. 她不爱时装只想当演员

虽然继承了著名的时装公司,但阿莱格拉从米兰中学毕业后,却对时装生意没有丝毫兴趣,而是一心想当一名演员。

阿莱格拉先后在美国纽约大学和布朗大学中学习英语文学和戏剧,最近她又来到加州大学学习表演。阿莱格拉恳求母亲容许她在24岁前自由地追求自己的表演事业,“我喜欢表演,因为你每天都能变成另外一个不同

的人”。有消息说,阿莱格拉的厌食与她想保持身材也有关系。

志文

## 卡斯特罗“就是铁板一块”

哥哥称他已基本康复,还挥笔批美国抢口粮

古巴领导人卡斯特罗29日发表署名文章,批评美国大力发展乙醇燃料的政策是与发展中国家争夺粮食。这是卡斯特罗8个月前因病住院后,首次公开发表文章。

## 指责美国争夺口粮

这篇文章发表在古巴共产党机关报《格拉玛报》上。文章说,由于美国发展乙醇燃料的政策需要消耗大量玉米等农作物,而这些农作物是许多地区人民的主要口粮。因此,发展乙醇燃料无异与这些地区的国家争口粮。

卡斯特罗抨击说,美国的政策让“世界上30亿人面临饥饿而死的困境”。他说,这个数字并没有夸张,相反还十分“谨慎”。根据古巴官说法,文章撰写于本月26日。

## 卡斯特罗“就是铁板”

卡斯特的哥哥拉蒙·卡斯特罗28日宣布说,卡斯特



3月12日亮相的卡斯特罗

罗身体很好,已经基本康复,能自由活动,不受医生限制,“简直就是铁板一块”。但拉蒙并未指出卡斯特罗何时能重返工作岗位。

卡斯特罗因肠胃出血于去年7月27日接受手术,并于同月31日宣布将国家最高权力移交给他的弟弟劳尔。此后,他一直没有公开露面,只在电视上出现过几次。

新华社 亮亮

## 布什:我把女议长当作母亲

他赴宴会调侃美国高官,称切尼感觉有点受伤

美国总统布什28日在华盛顿希尔顿酒店的宴会上,不仅拿自己开玩笑,副总统切尼、众议长佩洛西和几位民主党参议员都成了“开涮”的对象。

## 拿自己先“开刀”

当有人问一年来有什么变化时,布什说:“一年前,我的支持率约为30%多,我提名的最高法院法官人选被打回,我的副总统打猎开枪击中某人。啊,那都是过去的好时光。”

布什虽然是在开玩笑,但他的话其实也不假。一年后的今天,布什的日子确是更糟了。继共和党去年在中期选举中遭遇彻底翻盘后,布什年初提出的伊拉克新政策应者寥寥。此外,“特工门”、“检察官门”等近来曝光或愈演愈烈的丑闻,也让布什焦头烂额。

## 副总统切尼“有点受伤”

在谈到副总统切尼为什么没有出席当天的晚宴时,布什说:“他经历了几个艰难的星期。说实话,他感觉有点受到伤害。他说要去阿富汗度假,那里的人们喜欢他。”切尼在最近一次阿富汗之行中遭遇炸弹惊魂,一枚炸弹在他与一些高级



布什在华盛顿晚宴上自嘲

官员会面地点附近爆炸。

有人很想知道,布什如何与国会众议院女议长南希·佩洛西相处。对此,布什说,“有人说她专横,说她武断,说不能触怒她。嗨,我就当自我母亲相处。”佩洛西是民主党人,她控制的议会在伊拉克战争等方面正在给布什制造麻烦。

展望离开白宫后的日子,布什说,他可能会步前总统比尔·克林顿后尘,也出本书,“比如一本有立体图片的书”,书名则可能为《谁动了我的总统任期》或《和切尼度过的星期二》。新华社 国广

## 公告

由于印制校对上的原因,我公司近期在江苏省的苏州、无锡和南通地区经销的部分355毫升可口可乐、450毫升美汁源果粒橙、480毫升雀巢系列茶饮料,在外包装上标注的促销活动查询热线“400-820-6822”一栏中误印了“免费”字样。本着对消费者负责的态度,我

公司特此公告:上述产品包装上的“免费”字样乃错误印制,该查询热线“400-820-6822”并非免费电话,消费者拨打该电话将需承担本地市内话费,敬请消费者注意。

我司对由此给消费者可能造成的误解深表歉意。如消费者因持有误印“免费”字样产品

而拨打了“400-820-6822”查询热线,请致电公司客服电话:800-820-6822。我司将给予适当的话费补偿。

特此公告。

上海申美饮料食品有限公司  
2007年3月28日

## TCL大屏幕液晶电视首家全面通过国家数字高清认证 数字高清将主导2007年中国彩电市场

2006年,数字电视相关国家标准陆续出台,六项数字电视显示器类高清标准已于2007年1月1日正式实施,数字高清俨然已经成为了2007年中国彩电市场最为关注的焦点。3月7日的“TCL大屏幕液晶电视首家全面通过CESI数字高清认证发布会”在北京举行,TCL高调宣布其大屏幕液晶电视已整体性通过CESI的数字高清认证。业界人士认为,企业的这种行为正预示着2007年将成为中国数字高清平板电视市场化全面启动之年。

发布会现场,TCL展示了部分通过高清认证的平板电视产品。TCL在中国电子技术标准化研究所(CESI)数字电视标准符合性检测中心完成了其大屏幕液晶电视产品的全面检测认证工作。在此次认证产品中包括,06年TCL新推出的“炫律”、“炫舞”、“炫魅”三大炫系列,还包括了其他

传统热销产品。这些都是在被国际上称为最为严格的检测认证规格下完成的。据悉,完成此批认证工作后,TCL已一举成为国内首家大屏幕液晶电视全面通过认证的企业,是中国市场上中、外品牌液晶电视通过数量最多的品牌。

全系列彩电产品通过高清认证还只是一个开始,在新闻发布会上TCL同时宣布将更新其终端销售形象,以更关怀、更规范的方式给消费者提供选购环境。TCL多媒体中国业务中心营销总监李璐向记者介绍,TCL的终端形象更新将充分体现高清产品的优势,所有通过高清认证的产品都将贴上CESI“高清认证”标识,以便消费者识别选购。另外TCL还将进一步按照今年开始实施的《数字电视液晶显示器通用规范》规范其产品技术指标的标识方法,保证消费者所看到的性能指标与国家相关标准口径统一,方便消费者参考选购。

## 金杯海狮三月销售又掀高潮

阳春三月,各汽车厂家抓住一年四季的最佳时机,纷纷大展拳脚,新车不断亮相,促销活动竞相展开,北京市更是如火如荼。金杯海狮这一轻客车常青树,由于其OBD产品发动机突出的性能,得到了更多用户的青睐。据华晨金杯驻京代表处负责人介绍,截至2007年3月20日,金杯海狮在北京地区销售达到800辆,比去年同期增长20%。

轻客车OBD产品在北京上市已达4个月之久,用户在

购买后已对产品有所认识。由于金杯海狮在北京地区销售的OBD产品在动力及油耗方面均比前期产品有大幅度超越,4个月以来已为广大轻客用户认可,经销商店里红火一片,金杯海狮部分车型出现脱销状态。

目前在北京地区销售的各类轻型客车大部分搭载491发动机,金杯海狮在轻客行业率先改进,推出4G22D4/2.2发动机,加装了OBD的4G22D4/2.2发动机由原来的4缸8气门换成现在的4缸

16气门,使燃烧更充分,大大提高了发动机工作效率,功率提升了37%,油耗由原来的百公里9.8升下降到8.8升,创造轻客汽油车节能先锋。同时,由于配备双顶置凸轮轴,达到了良好的降噪效果。

另外,3月份的华晨金杯厂家的促销活动也是此次销售脱销的重要原因。据了解,从3月5日至3月31日,金杯海狮城市快运2.2新动力让利3000元,锐驰2.2新动力系列产品让利5000元。